

«Библиотека собирает друзей» - вечер-чародей.



18 мая 2016 года Армавирский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова провел вечер-чародей: «Библиотека собирает друзей», приуроченный ко Дню славянской письменности и культуры для учащихся 5-11 классов Армавирской школы-интерната слепых и слабовидящих в молодежном

центре «Спектр» города Армавира.



С приветственным словом выступила председатель общественной организации «Русский мир» Эльвира Константиновна Бурсакова, поздравив с праздником и пожелав юным читателям знать и чтить историю Древней Руси и современной России.

Многие участники были одеты в национальные русские костюмы. Это придало мероприятию праздничное настроение. Библиотекарь-

сказительница рассказала о празднике христианского просвещения, празднике родного языка, родной литературы и родной культуры. Ребята узнали о первых учителях славянских народов – святых Кирилле и Мефодии, о далеких языческих временах и о правлении великого князя

киевского Ярослава Мудрого. Учащиеся познакомились с обычаями, играми и приметами древних русичей.

Впервые День славянской письменности начали отмечать в Болгарии в 1857 году, а в России - в 1863. С 1991 года Указом президента РФ празднику был придан государственный статус.

Гость мероприятия поэтесса и исполнительница народных песен Татьяна Новожилова, рассказала о том, какие песни любили петь наши предки, и представила песню «Ой, Лель, ты мой Лель».

Читатель Тарас Кулаков сыграл на дудочке народную песню «Во поле березонька стояла».

Приглашенные юные участницы общины «Русский мир» исполнили танец «Купала».

В мероприятии приняли участие 36 человек, слепых, слабовидящих и зрячих детей, что является важной частью эстетического и духовного развития наших читателей в деятельности библиотеки.